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Minden feladat megoldasat egy-egy kiilon lapra készitsd el!
1. Egy termék arat novelték p %-kal, majd csokkentették p %-kal, igy a végss ara az eredeti arhoz
képest 9 %-kal kisebb lett. Hatarozzuk meg p értékeét.

2. Egy otjegyd szamot csattanosnak hivunk, ha a szazasok és a tizesek helyén azonos szdmjegy all,
és ennél nagyobb szamjegy all az egyesek helyén. Hany 9-cel oszthato csattanos szam van?

3. Legyen A1 A3As ... A egy szabélyos 12-sz6g. Hanyszorosa a 12-szog teriilete az A1 Ay A7 Ag tég-
lalap teriiletének?
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4. Anna ¢és Béla kezében is 6t-6t szamjegykartya van, Annanal az , , , , @, Bélanal pedig
a @, , , @, . Felvaltva balrol jobbra rakjak le a szamjegykartydkat, igy egy tizjegyd
szamot képezve. Anna kezd. Mi a legnagyobb kettShatvany, amelyrsl Béla garantalni tudja (Anna
barmilyen stratégiaja esetén), hogy osztani fogja a kapott tizjegyd szdmot?

5. A bergengdc vasaron kétféle fizetGeszkoz 1étezik: arany és eziist. Tudjuk, hogy 1 kecske és 5 birka
4 aranyba és 8 eziistbe, 7 kecske és 2 birka 11 aranyba és 8 eziistbe, 3 kecske és 4 birka 7 aranyba
és 6 eziistbe kertil. Szeretnénk 2 kecskét és 3 birkat venni. Hany eziistot kell még adnunk, ha
méar 2 aranyat adtunk az eladénak?

A feladatokat 6sszeallitotta: Hujter Balint, Karolyi Gergely, Nagy Kartal, Pintér Richard.
Lektoralta: Erben Péter, Steller Gabor.
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